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このニュースは、「大和小学校・若宮小学校統合委員会」における協議の状況を、保護者や地域の

皆さまにお知らせするために発行しています。 

９月１８日に開催した第６回統合委員会では、統合新校の校名について協議しました。今号ではそ

の概要をお知らせします。 
 

 
 

統合委員会では、新しい学校の校名を協議する

にあたり、７月６日～９月３日の間、大和小学

校・若宮小学校の児童や保護者の方、地域にお住まいの方などを対象に、校

名を募集しました。 

募集した結果、延べ１１４件の応募があり、７８の校名が寄せられました。

たくさんのご応募、ありがとうございました。 

※応募のあった校名は、裏面に記載しています。 

 
 

統合委員会では、募

集結果をもとに、校名

をどのように決めていくかを協議しました。主な意見は、次のとおりです。 

 
 

◆ 協議の結果、各委員が応募のあった校名の中から、新校の校名にふさわしいと思うものを選び（応

募のあった校名の補足等も可）、それをもとに、次回、改めて協議することとしました。 

○ 統合新校の校名は、この地域にゆかりのある名前が良いと思う。 

○ 応募のあった７８の校名全てを協議するのは難しいから、どちらかの学校のイメージが強い

名前は候補から外し、その後委員が思うふさわしい校名などの意見を出すほうが良いのではな

いか。 

○ 現在ある中野区立中学校の名前と同じようなものは、紛らわしくなるのではないか。また、

中野区内にあった小学校の名前と似たものは、避けた方が良いと思う。 

○ 校名を決めるにあたっては、どういう学校をつくっていきたいかとか、このような学校にな

って欲しいということも話し合いながら協議していく必要があるのではないか。 

○ 統合委員会で協議していく中で、統合新校のイメージと合うのであれば、応募のあった校名

に補足することや漢字や平仮名に修正すること、複数のものを組み合わせることも良いと思う。 

７８の校名が寄せられました 

募集結果をもとに協議しました 
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≪ 応募のあった校名：７８ ≫（５０音順） ※現在ある中野区立小学校の校名を使用したものを除く               
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大和小学校と若宮小学校では、両校の子どもたち

の交流を深めるために今年度から合同で授業を実

施しています。 

１０月２日(金)にソウルオリンピック体操団体銅メダ

リストの水島宏一さんを講師として迎え、若宮小学校で

合同授業を行いました。両校の４年生が参加し、一緒に

授業を教わりながら親睦を深めることができました。 

また、両校の子どもたちが協力して防災マップを作成

し、調べたことを発表しました。 

今後も、両校の子どもたちの交流が進むよう交流活動

を実施する予定です。 
 

 

 

 

 

※ 統合委員会の会議要旨は、区役所５階教育委員会事務局学校再編担当または教育委員会ホームページでご覧になれます。 
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次回の統合委員会は、 
１１月１７日（火） 
に開催する予定です。 

両校合同の授業が実施されました 


